

# 初職小組成員分享

蕭詠虹姊妹

(原文以英文寫成，由李家儀姊妹翻譯，周正焯姊妹校對及修潤)

感謝神的恩典讓我有幸在教會內成長，能夠與一群年齡相約的弟兄姊妹一起學習，一起事奉。我一向重視團友相交，並相信團契的意義不只是一班人每星期聚首一次，而是成員間可以在靈裏有分享、有支持。

我們教會重視分齡牧養，為處在不同人生階段的人士各設立了團契。各團契使用的材料亦是因應團友的需要預備，讓大家面臨類似的挑戰、掙扎時，可以互相分享、彼此扶持。

當我在兩年前從紐西蘭畢業回港時，其中一樣最教我期待的便是尖潮的教會生活。能夠再和弟兄姊妹相聚實是我的福分，尤其是這兩年來生活經歷許多考驗，工作上有掙扎，我又未能適應香港的工作文化和人際溝通方式，團友的支持對我更顯重要。

回想去年我參加夏令營的時候，營友每晚都會在小組裡分享自己當天在工作坊或培靈會中所學到的。由於大家想要分享的事情、感受太多，我們那一組每次討論都會超時。我們有聊不完的話題，又有許多疑問想要提出，熱烈的討論讓組員之間擦出無數火花，成為營會其中一個亮點。營會結束後，很多營友都渴望互動的火花可以延續，如此便造就了初職小組的成立。



夏令營期間組員良好的互動促成了初職小組的成立

在初職小組裡，我們會輪流帶查經或專題討論，從中學習時間管理和參與教會事奉，而導師就會從旁給予指導。我第一次帶小組查經就是在初職小組。我很享受那個過程，因為我可以在準備的期間率先研讀那些經文，這有助加深我對經文的印象。我們



初職小組成員為楊國姿導師慶祝生日

在不久前開始查考《傳道書》，這不單增加了我對該書卷的認識，也加強了我的某些屬靈觀念，幫助我面對生活上和工作上的各種挑戰。

專題討論的內容非常豐富，我很喜歡教牧或導師所分享的事例。原來我們現在所經歷的，很多人也經歷過，慶幸有前人給我們作嚮導，按著聖經的原則給予我們屬靈的指引。有一次，我們談到在職場上會遇到的一些與我們信仰有衝突的傳統或習俗。一位弟兄分享說，他的公司習慣在每次要開展新項目前先舉行祭神儀式以祈求好運。但有一位基督徒經理有一次在開展自己負責的工程時略過了那些儀式，之後有意外發生，其他未信的同事便因此感到不安。由於我們常會面對一些界線模糊的處境，類似的討論因此很能引起大家的共鳴。

我為著初職小組的成立深覺感恩，因為在這裡我找到真正的「團契」。我衷心感謝各位教牧、導師花上許多心機、時間去成就這美事；更加要感謝我們的天父上帝。



蕭詠虹姊妹在第63屆夏令營中藉人的構造解說神的奇妙